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Adománygyűjtés! 

 

 

 
 

Kedves Tanulók! Kedves Szülők! 

Adományt szeretnénk gyűjteni a Medgyesen lévő Dévai Szent Ferenc Alapítvány gyermek-

otthonában élőknek, akik Nagy Mariann pedagógus (iskolánk volt tanítványa) vezetésével 

érkeznek hozzánk április 10-én. A 7. évfolyam 40 diákja 2018 szeptemberében személyesen 

is találkozott az otthon magyar lakóival, és a velük töltött néhány óra felejthetetlen emlék 

marad számukra. Az adománygyűjtés részleteiről lapunk 3. oldalán olvashatnak.  
 

Mai számunk tartalmából 
 

A DÖK hírei  Portré 



A DÖK hírei 
 

 

Városi diáknap 
 

2019. április 4-én reggel nyolckor a városi 

díszteremben Bellér Beáta Noémi vezeté-

sével kezdte meg ünnepi közgyűlését a 

ZVDÖK.  

A rendezvény rangját emelte, hogy Balaicz 

Zoltán polgármester úr személyesen vett 

részt a tanácskozáson.  

Az ülésen fél tízig a küldöttek áttekintet-

ték a tavalyi javaslataik megvalósulását. 

Ezek közül a fiatal ösztöndíjas művészek kiállítása már realizálódott: április 3-án a polgármes-

teri hivatalban Mileji Claudia divattervező és Cser Boglárka ötvös munkáit tekinthették meg 

az egybegyűltek.  

A diákönkormányzat díjjal köszönte meg a nekik nyújtott támogatást a Zalaegerszegi Fiatalok 

Egyesületének és Balaicz Zoltánnénak, a Zalaegerszegi Női Szalon vezetőjének, és a tehetsé-

geket felkaroló szervezetek aktivistájának. 

Rövid szünetet követően a középiskolások több új, izgalmas és támogatandó ötlettel álltak 

elő:  

1. vezetéstechnikai tréning „Zalaegerszegi erőpróba” elnevezéssel 

2. városismereti vetélkedő lebonyolítása 

3. „Zegi séta” címmel nyomtatott és elektronikusan is elérhető programfüzet összeállítása, 

amely az itt tanuló kollégistákat segíti a napi tájékozódásban,  

4. Fiatal tehetségek díja 

5. Parlamenti szimuláció a megyei díszteremben – ennek keretében a diákok vitakészségüket 

csiszolhatnák. 

6. Zalaegerszegi Városi Diákbál szervezése, amellyel hagyományt teremtenének. 

7. Szabaduló szoba /helyszíne tervezés alatt áll/ 

8. Szelfizés szobrokkal, épületekkel /pl. Luther Márton szobra, színház/ - a legjobb képek ju-

talmazása. 
Balaicz Zoltán zárszavában arról tájékoztatott, hogy a felnőtt önkormányzat az összes diákja-

vaslatot beépítendőnek találta, értékelik, hogy a fiatalok közösségben gondolkodnak, megva-

lósítandó álmokat fogalmaznak meg, s egymás munkáját elismerve dolgoznak. Fontos, hogy 

jól érezzék magukat Zalaegerszegen, érezzék, hogy hosszútávon nekik épül, fejlődik a város, 

ráadásul biztosan köztük vannak a következő évtizedek városvezetői, akik most tanulják a 

felelősségvállalást. 
 

Forrás: zaol.hu, valamint: Fiedler Csenge – Petusák Jázmin 8.b 



A DÖK hírei 
 

Közmeghallgatás 
 

 

2019. február 20-án diák-közmeghallgatást tartottak a Csány László Szakgimnáziumban. Isko-

lánkat Petusák Jázmin és Báger Klaudia képviselte. 

Az eseményen a ZVDÖK, a tankerület és a szakképzési centrum vezetősége hallgatta meg a 

zalaegerszegi diákélettel kapcsolatos kérdéseket, problémákat. A felszólalások zöme a kö-

zépiskolai élettel kapcsolatos észrevételekről szóltak, ezért ebben a vitában nem tudtak isko-

lánk képviselői érdemben részt venni.  

Szóba került az iskolai épületek állapota. Többen nehezményezték az illemhelyek nem meg-

felelő állagát, felszereltségét; hiányolták az épületek külső szigetelését. Elismeréssel szóltak a 

védőnők munkájáról, ennek kapcsán felvetődött annak lehetősége, hogy több gyógyszert 

tartsanak maguknál, ha valamelyik diák netán megbetegedne. A jelen lévő vezetők válaszuk-

ban kifejtették: hosszú és nehéz munkát, valamint precíz szervezési tevékenységet igényel az 

épületek folyamatos korszerűsítése, azonban Zalaegerszeg valamennyi iskolájában és kollé-

giumában elkezdődtek vagy már be is fejeződtek a felújítások. 

Tekintettel a nagy érdeklődésre, lesz még alkalmunk a tankerületi vezetőkkel találkozni, és 

további hasznos eszmecserét folytatni a diákélet problémáinak megoldásával kapcsolatosan. 

forrás: zaol.hu /Mór Máté és Tompos Dávid/, Petusák Jázmin 
 

Adománygyűjtés 
 

Nagy Mariann pedagógus készített egy listát, 

amelyben felsorolja azokat a dolgokat, amelyekre 

nagy szükségük lenne, melyeknek felajánlásával 

tudnánk nekik segíteni. 

Amire szükség lenne:  

 tisztálkodó szerek: tusfürdő (női, férfi), 

sampon, folyékony szappan 

 kinti játékeszközök, labdák,  

 társasjátékok: malom, monopoly 

 írószerek: grafitceruza, színes ceruza, go-

lyóstoll, sima, négyzetrácsos, vonalas füzetek, A4-es 

méretűek; színes papír, gyurma, vízfesték, radír, ragasztó, olló 

Köszönjük mindenkinek a segítő együttműködését, 
támogatását! 



Portré 
 

Lőcsei Fanni Lili, a világbajnok 
 

 Lőcsi Fanni Lilinek hívnak és az 5.a osztályba járok. 

Versenyszerűen sportolok a Zalaegerszegi 

Shotokan Karate Egyesület színeiben. Felkészítőim: 

Molnár Tamás vezetőedző, Szekér László kumita 

edző és Szénásy Blanka erőnléti edző. Tagja vagyok 

a SKIF világszervezet magyar válogatott keretének 

is. 

3 éve barátnőim, Virág, Hanna és Anna hívtak el, 

hogy nézzem meg őket egy karate-edzésen. Annyi-

ra megtetszett, hogy szüleim megvették életem 

első karate-ruháját és elkezdtem én is edzésekre 

járni. Hamar kiderült, hogy van tehetségem ehhez 

a sporthoz. Rövid idő múlva - edzőim tanácsára - 

beneveztek az első versenyemre, amelyen a dobo-

gó legelső fokára állhattam! Azóta számtalan hazai 

és nemzetközi viadalon vettem részt, képviselve 

Zalaegerszeget és Magyarországot. Világ- és Európa-bajnok vagyok, többszörös magyar baj-

nok és diákolimpikon. Az eredményeimre nagyon büszke vagyok, és szeretnék a karatéval 

foglalkozni hivatásszerűen. Felnőtt koromban - a tanári diploma megszerzése mellett - sze-

retném letenni a karate szakedzői és nemzetközi versenybírói vizsgámat is.  
 

Annak is nagyon örülök, hogy a 

heti 8-10 edzés mellett a mai na-

pig jól tanulok, amit ennek a 

sportágnak is köszönhetek. A ka-

rate rendkívül fejleszti a koncent-

rációt és önfegyelmet; s mellesleg 

- ha szükséges lenne - , meg tud-

nám magamat védeni.  

 

Csak ajánlani tudom mindenkinek, aki sportolni szeretne!   
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött: Dienes Viktória, Gácsi Tamás, Könye Szabolcs, Odonicsné 

Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Peresztegi Tamás, Sály Katalin;  

Lőcsei Lili Fanni 5.a. Fiedler Csenge, Petusák Jázmin 8.b 
 


